

**Национальная передвижная выставка  
«Точное стыковочное совещание по  
торгово-экономической закупки и продажи  
предприятий "один пояс один путь" 2024 года»**

---

## **Приглашение**

Уважаемые руководители российских предприятий / ассоциаций:

Здравствуйте!

От имени китайских организаторов: Китайский научно - исследовательский институт Гаодэн для Азиатско - Тихоокеанского региона планирует то, что в сотрудничестве с Управлением коммерции города Чжэнчжоу провинции Хэнань, Чжэнчжоуской городской газетой « Предпринимательство Китая», Чжэнчжоуской ассоциацией предпринимателей, Шэньчжэньской ассоциацией предпринимателей района Давань, Евразийской торгово - промышленной палатой искренне приглашаем вас и предприятия ассоциации принять участие в национальной передвижной выставке первой сессии «Точное стыковочное совещание по закупке и продаже предприятий "один пояс один путь"» в городе Чжэнчжоу провинции Хэнань Китая, с 18 Апрель по 28 Апрель 2024 года. Мы планируем провести его в трех провинциях и городах подряд, в городе Чжэнчжоу китайской провинции Хэнань, городе Цзинань провинции Шаньдун и городе Хэфэй провинции Аньхуэй. Цель этой выставки - помочь российским предприятиям точно соответствовать китайским предприятиям в производстве, закупках и продажах, содействовать индивидуальным обсуждениям между предприятиями двух сторон и реализовать практическое сотрудничество между двумя сторонами.

Зная важную позицию России в рамках инициативы «Один пояс, один путь», эта выставка по закупке и продаже предоставит ценную платформу для вашей ассоциации и бизнеса, мы будем точно предложить подходящие китайские предприятия с вами в соответствии с предоставленной вами информацией о потребностях и характеристиками продукции. В то же время мы надеемся, что российские компании, заинтересованные в закупках или продажах в Китае, предоставят информацию о ваших потребностях, чтобы мы могли



Китайский научно - исследовательский институт  
Гаодэн для Азиатско - Тихоокеанского региона

лучше осуществлять точную стыковку для предприятий и содействовать торговым переговорам и сотрудничеству между двумя сторонами.

По сравнению с выставками других отраслей, наша выставка стыковки закупки и продажи имеет уникальные преимущества, она отличается от предыдущих простых корпоративных выставок, таких как «искать иголку в стоге сена», чтобы найти партнера, мы через реальные потребности обеих сторон, точно соединим покупателей и продавцов, стремимся к цели выставки, то есть на выставке должно быть бизнес если вы приедете. У нас есть ресурсы предприятий более 20000 членов в Китае и ресурсы поддержки местных правительств. Мы будем в полной мере использовать эти ресурсы, чтобы обеспечить прочную основу для сделки между предприятиями Китая и России. Наша четкая цель - помочь предприятиям обеих сторон в достижении точной стыковки добычи, производства и сбыта, содействовать практическому сотрудничеству, сотрудничеству между предприятиями Китая и России и достичь взаимной выгоды и обоюдного выигрыша.

Чтобы организовать и обслуживать участвующих выставки стыковки торгово-экономической закупки и продажи, мы приглашаем вас, пожалуйста, отправить информацию о потребностях предприятий, желающих участвовать в выставке, на наш электронный почтовый ящик: [gdytkaijian@gmail.com](mailto:gdytkaijian@gmail.com). Мы будем соответствовать китайским покупателям или продавцам в соответствии с вашими потребностями, в то же время мы будем оказывать выставочную услугу на протяжении всего процесса. Если у вас возникнут какие - либо вопросы или вам понадобится помощь, пожалуйста, свяжитесь с нами в любое время.

Вновь приглашаем вас и заинтересованные предприятия участвовать в выставке точного стыковочного совещания предприятий по закупке и продаже «Одни пояс, один путь» и надеемся совместно с вами открыть светлое будущее для сотрудничества между предприятиями Китая и России! В приложении - таблица торгово - экономических потребностей для выставки стыковки закупки и продажи, ждем вашего ответа после просмотра.

16-ого ноября 23

Секретариат группы по обслуживанию выставки:

Чжан Кайцзянь, телефон: 0086 13161712277

Почтовый ящик группы по обслуживанию выставки: [gdytkaijian@gmail.com](mailto:gdytkaijian@gmail.com)

